
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Μοίρεσ, 18 Ιουλίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Υγειονομική κάλυψη και ςυμεττοχή ςτη 18η γεωργική έκθεςη Μεςςάρασ από το 

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Μοιρϊν 

Με απόλυτθ επιτυχία διεξιχκθ, από τισ 7 ζωσ τισ 10 Ιουλίου 2022, θ 18θ Παγκριτια 

Γεωργικι Ζκκεςθ, ςτουσ Βϊρρουσ του Δ. Φαιςτοφ. Πλικοσ εκκετϊν και επιςκεπτϊν 

επιςκζφκθκαν τθν αρχαιότερθ γεωργικι ζκκεςθ τθσ Κριτθσ και με τθν παρουςία των 

εκελοντϊν του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Μοιρϊν όλοι ζνιωκαν πιο αςφαλείσ μεν, 

αλλά και υπεριφανοι για τθν παρουςία των εκελοντϊν, αλλά και για το άρτια 

εξοπλιςμζνο και όμορφα διακοςμθμζνο περίπτερο που είχε παραχωρθκεί.     

Η διοργάνωςθ καλφφκθκε υγειονομικά, όπωσ πάντα και τισ 4 θμζρεσ και τα όποια 

μικροπεριςτατικά ζτυχαν, αντιμετωπίςτθκαν με απόλυτθ επιτυχία.  

Παράλλθλα, το Σάββατο 9 Ιουλίου ζγινε, μετά από πάρα πολλά ερωτιματα και 

«απαίτθςθ» των παρευριςκομζνων, επίδειξθ Πρϊτων Βοθκειϊν, από τουσ 

πιςτοποιθμζνουσ Εκελοντζσ Εκπαιδευτζσ, με ςκοπό τθν ανάδειξθ τθσ αναγκαιότθτασ 

πρωτοβοθκθτικϊν γνϊςεων από όλουσ, μζςω των εξειδικευμζνων προγραμμάτων 

εκμάκθςθσ Πρϊτων Βοθκειϊν για πολίτεσ που προςφζρει το Τμιμα Εκπαίδευςθσ του 

Σϊματοσ Εκελοντϊν Σαμαρειτϊν του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. 

Από το περίπτερο του Ε.Ε.Σ. Μοιρϊν, που είχε διατεκεί από τθ διοργάνωςθ, δεν 

παρζλειψαν να περάςουν για να ευχθκοφν και να δθλϊςουν το καυμαςμό και τθν 

αμζριςτθ υποςτιριξθ τουσ, ο Πρωτοςφγκελοσ κοσ Ιωακείμ ωσ εκπρόςωποσ του 

Μθτροπολίτθ κ.κ. Μακάριου, ο ςυντοπίτθσ Υπουργόσ Ακλθτιςμοφ κοσ Αυγενάκθσ, ο 

Περιφερειάρχθσ Κριτθσ κοσ Αρναουτάκθσ, βουλευτζσ του Νομοφ Ηρακλείου αλλά φυςικά 

και ο Διμαρχοσ Φαιςτοφ κοσ Νικολιδάκθσ, κακϊσ και οι Αντιδιμαρχοι αλλά και ο 

Πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου κοσ Γυαλιτάκθσ. 

Όλοι, πζραν των ευχϊν, αποδζχκθκαν τθν ανάγκθ ανάδειξθσ του εκελοντιςμοφ ωσ ςτάςθ 

ηωισ, αλλά και ειδικότερα τθν ανάγκθ ςτιριξθσ ςτο Σϊμα Εκελοντϊν Σαμαρειτϊν, 

Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Μοιρϊν. 
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